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Un ambiente Commerciale isolato viene tenuto da una pompa di calore a-una temperatura costante
T1=24°C, Un €appotto termico garantisce che tutte le-pareti siano perfettamente isolanti, tranne una
porta-finestra di superficie S=4 m? farta tutta.di un vetro che ha spessore h=12 mm e conduttivit
termica k=0,7 Wm K", al cui esterno la temperatura & I>=4 °C, Si chiede dj calcolare quanto calgre
Q fluisce attraversg 1z poria-finestra ogni secondo. ’

Considerata alta la dispersione, viene decisg successivamente dj sostituire Ja porta-finestra con
un’altra di pari superficie, ma costituita in Successione da uno strato di vetrg (l=1 Wm'K") g
Spessore m=7 mm, uno strato d’ariq (k2=0,026 Wm“K'l) di spessore h,=3 mm ed Uno strato di
plexiglas (ks=0,19 Wm'K"} di spessore hy=4 mm. Si chiede dj valutare ora a quanto ammonta la
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